



# 东莞湖南商会聘请亚锦赛冠军刘春花担任文化体育顾问

华夏新闻-华夏早報广东东莞讯(首席记者 张邦毛 特约记者 王霞)为了更好地用文化引领商会发展,创新服务。日前,亚锦赛女子标枪冠军刘春花、东莞阳光网主编温龚锋、东莞邮政麻涌分局市场部经理刘海军以及东莞市亚斯泰精密仪器有限公司总经理黄勇军、总经理助理罗银莅临商会,就商会文化建设进行座谈交流。同时,聘请湖南籍,第十八届、第十九届亚锦赛女子标枪冠军刘春花担任商会文化体育顾问,助力商会文化建设。

东莞湖南商会会长王毅、党支部书记陈浪舟、理事陈金辉、执行秘书长何婕及秘书处人员参加座谈。会议由执行秘书长何婕主持。

会议首先由东莞湖南商会会长王毅讲话,对刘春花一行的到来表示热烈欢迎和诚挚的感谢!他说,刘春花的亚锦赛冠军身份,代表的是一种竞技体育精神,也是湖湘精神的生动体现,在当前大环境下,我们要的是这种竞技体育精神,健康向上和极限突破的态度,把体育冠军的精神带给商会会员企业,特别是在当前疫情下,



我们要直面挑战,战胜面临的困难。今天通过聘请刘春花担任东莞市湖南商会文化体育顾问,就是要给商会及会员企业打气、鼓劲,借体育冠军的良好形象传播正能量,从而凝聚湘情,壮大湘商。商会文化建设离不开文体活动的开展和传播,商会一定要继续开展一些

有意义的文体活动,加强会员之间情感交流及互动。

刘春花,湖南隆回人,曾荣获2009年第十一届全国运动会女子标枪第一名、2009年第十八届亚洲锦标赛女子标枪第一名、2009年东亚运动会女子标枪第一名、2011年第十九届亚洲锦标赛女子标枪第一

名,并多次获得女子标枪全国大赛冠军。刘春花接受东莞市湖南商会文化体育顾问聘书后表示,接受东莞市湖南商会的聘任,意味着沉甸甸的责任,一定会尽力发挥好顾问作用,为商会文化建设贡献力量。

会上,大家积极为商会建设建言献策。

## 济南一男子持刀行凶致1死1伤 家长喊人制服行凶者

6日午间,济南一中学门口发生持刀伤人案件。晚间,警方发布通报称,此次持刀伤人事件中,一名6岁女孩经抢救无效死亡,一名7岁男孩正在全力抢救中。嫌疑人已被控制,其曾多次到山东省精神卫生中心就医。

伤者的父亲告诉新京报记者,今日12时30分许,两个孩子在山东济南堤口庄一中学门口玩耍时,被人用刀伤及。

“当时有一个路过的人,在外面喊‘砍人了’,接着我就出去了。”伤者的父亲说,行凶者作案后,走了大概30米,他跑过去把对方抓住。之后,他喊人把行凶者拖回案发现场,与邻居一起把行凶者控制住。

今日晚间,济南市公安局天桥区分局发布通报称,天桥区公安分局堤口路派出所接报警后便赶到案发现场,后将犯罪嫌疑人万某某(男,30岁)控制并带回派出所审查。

警方初步调查结果显示,2012年12月至2018年7月,犯罪嫌疑人万某某先后6次到山东省精神卫生中心就医。5月6日上午,万某某与其母吵架后到天桥区某商店内购买菜刀,当日12时30分许,其窜至天桥区堤口庄北段一胡同内,持刀砍伤两名受害人。

警方介绍,目前一名受害人(女,6岁)经抢救无效死亡,另名受害人(男,7岁)正在全力抢救中。案件正在进一步侦办中。

## 海南将试行免费过海政策

华夏新闻-华夏早報海口讯(首席记者 张邦毛)据海南省交通运输厅消息,为积极应对新冠肺炎疫情对海南省旅游业的不利影响,帮助岛内旅游业在疫情后尽快恢复重振,推动旅游业健康有序发展,根据《海南省旅游业疫后重振计划——振兴旅游业三十条行

动措施(2020-2021年)》(以下简称《措施》)的要求,海南省交通运输厅拟计划出台多项激励政策。其中,海南拟在2020年重大节假日期间(劳动节、中秋节、国庆节),实施非琼籍、非营运小客车免费过海政策。

海南省交通运输厅表示,

根据《措施》,拟在2020年5月1日至5月5日、10月1日至10月8日(共计13天),按照“企业减免,政府补贴”的原则,琼粤两省港航企业将免收非琼籍、非营运七座及以下小客车过海船票(含过海运费、港口作业包干费、货物港务费及1名司机客票费合计

414.5元/辆),免收费用由海南省财政全额补贴。

海南省交通运输厅厅长林东表示,为了重振海南旅游业,计划采取“政府买单”的方式,在今年的重大节假日期间减免相关车辆的琼州海峡过海费用,激活海南的自驾游市场,提升游客的幸福感和获得感。

## 90岁的义务清洁工

华夏新闻-华夏早報讯(首席记者 张邦毛)近几天到洞口县文昌体育馆散步,看到一位老人,口袋里的播放器正在放着音乐,虽然行动不太灵活,但仍拿着扫帚在打扫一条小道。出于好奇,便与老人攀谈起来。

“您好,在搞卫生?”,

老人答:“是啊,这条路,连接交警大队、停车场、文昌体育馆,没有专人打扫卫生。树叶满地飘,垃圾四处跑,我将它扫一扫,减少苍蝇和蚊子,方便行人,也是为人民服务嘛。”一句为人民服务,令人感动。

闲谈中得知,老人姓赵,

90多岁,祖籍河南,十几岁参加革命工作,解放后南下最先在省、市工作,1952年服从组织安排来到洞口,担任县交警大队大队长,退休后仍居住在交警大队宿舍。赵老虽然年纪大了,仍然不忘初心,时刻关心着洞口的建设。2012年,他因脑出血住院,身体基本恢复

后,又忍着行动不便的后遗症坚持天天打扫周围的卫生。

今年初,新冠肺炎疫情发生,组织上号召党员捐款,他第一个响应号召捐款五百元。他说,现在生活幸福,感谢党的英明领导,希望国家强盛,人民幸福,民风淳朴。

## 1995年沙市金库劫案逃犯潜逃25年终落网

1995年沙市“12.17”金库劫案犯罪嫌疑人刘某6日22时被警方押解回湖北荆州,历时25年,该案终于画上句号。

1995年12月17日凌晨,荆州市江津中路41号沙市农村信用联社发生一起特大杀人、抢劫、纵火案,3名值班

人员被杀死,存放于金库的230多万元现金被抢走。

案发后,荆州市公安局沙市区分局迅速展开侦办工作。

1998年4月,作案人之一江某落网,已执行死刑。同年6月,同案犯刘某畏罪自杀。另一同案犯刘某潜逃。